Guayaquil, 20 de agosto del 2009

Señor Ingeniero Civil CHRISTIAN LEONEL ORTIZ GARCÍA Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo con informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía anónima denominada CONSTRUCTORA ORTIZ GARCÍA COGSA S.A., domiciliada en este cantón, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años contados a partir de la presente fecha, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la Compañía.

CONSTRUCTORA ORTIZ GARCÍA COGSA S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos N. Díaz Casquete, el día 22 de julio del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 14 de agosto del 2009.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, individualmente.

Atentamente,

ING. COM. NOEMÍ CECILIA GARCÍA MOREIRA Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de CONSTRUCTORA ORTIZ GARCÍA COGSA S.A., - Guayaquil, 20 de agosto del 2009.-

ING. CIV. CHRISTIAN LEONEL ORTIZ GARCÍA C.I. 091634399-9 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiseis de Agosto del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTORA ORTIZ GARCIA COGSA S.A., a favor de CHRISTIAN LEONEL ORTIZ GARCIA, a foja 83.706, Registro Mercantil número 16.180.

ORDEN: 38393









REVISADO POR:

М

